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Közp nyomt. (Két fővárosi pSaJkát.) A főváros hatá­
sága ma két plakátot Tapasztatott ki a házak falára.
Az egyik vízmérő órának kötelezővé tételéről (két 
hónapon belül minden házban ott kell lennie) és 
az ipari vizidij megadóztatásáról szól; a másik pedig 
a megnövelt vigalmi adó százalékos tételeit ismertéli 
meg azzal a közönséggel, a mely vigadni szokott. A 
fővárosnak mindkét újítását most hagyta jóvá a 
belügyminiszter. Valamennyi drágább dijat február 
elsejétől számítva hajtják he, A plakátok tar­
talma ez:

A belügyminiszter jóváhagyta a vízszolgáltatásról 
szóló szabályrendeletnek •módosítását, a melyet most a 
tanács február elsejével életbeléptet. Az uj rendelet ér­
telmében minden házba he kell vezetni két hónapon be­
lül a vízmérő órát, a melyeknek karbantartásáról <a ház- 
tulajdonos gondoskodik. Ugyancsak február 1-én lépteti 
életbe a tanács az u j ipari vizdijakat, az eddigi két ko­
rona ! helyett köbméterenként 8 koronát. Ahol átalány­
ban rótták le a vizdijakat, ott az eddigi átalánynak 
négyszeresét kell fizetni.

A belügyminiszter most hagyta jóvá a vigalmi 
adó rendeleinek a múlt év márciuséban a közgyűlés 
által megszavazott módosítását. U,itás, hogy vigalmi 
adó alá esnek a mulatóhelyek szeparéi, valamint, a 
Margitszigetre szóló belépőjegy is. Vigalmi adó aló! 
mentesek a nemzeti irányú és a keresztény erkölcs­
csel nem ellenkező tudományos és irodalmi intéze­
tek és nemzetvédelmi egyesületek, valamint iskolák, 
közművelődési, nemzetvédelmi és nevelési célokat

szolgáló előadásai, továbbá templomokban tartott 
egyházi hangv ersenyek, előadások és .hitszónoklatok, 
a művészeti tárlatok, az állatkert látogatása, a vá­
rosligeti és népligeti mutatványok. A vigalmi adó 
általában tiz százalék, hangversenyeknél 80 koronás 
belépődíjig tiz százalék, 150 koronáig 15 százalék, 
azonfelül 20 százalék, önálló táncelőadások 80 ko­
ronáig 15 százalék, 150 koronáig 20 százalék, azon­
felül 25 százalék. A filharmóniai társaság szimfoni­
kus zenekar, A Budapesti zene- és énekkar egyesü- j 
let, valamint a palesztrima kórus hangversenyei 
után a vigalmi adó 10 százalék. A sportversenyeken 
5 százalék, a futball- és kerékpárversenyeken 10 
százalék, a motoros kerékpár és gépkocsi versenye­
ken 20 százalékot kell fizetni, ugyancsak 20 száza­
lékot kell fizetni az állami színházak idegennyelvü 
előadásain, 25 százalék fizetendő a bálokon és tánc- j 
vigalmakon és minden olyan mulatóhelyen, a hol 
ételeket szolgáltainak ki, vagy dohányozni szabad, 
végül magánszínházak idegennyelvü előadásain. 80 
százalék fizetendő a magánszínházak bemutató elő­
adásain, 33 és egyharmad százalék fizetendő lóver­
senyeken. Szeparáltan 50 százalék a vigalmi adó, 
egyesületek, klubhok, kártyajátéka után, ha az évi 
bevétel 50.000 koronáig terjed 5 százalék. 100.000 
koronáig 10 százalék, 200.000 koronáig 20 száza­
lék, 500.000 koronáig 25 százalék, azonfelül 30 szá­
zalék vigalmi adót fizetnek. Az uj vigalmi adók 

j február 1-én lépnek életbe.
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